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استاندار فارس در نشست کمیته اقدام مشترک تنظیم بازار 
که به ریاست وی برگزار شد، با تأکید بر لزوم مدیریت ذخایر 
استراتژیک استان، نظارت بر بازار، تقویت تولیدکنندگان و 
افزایش تاب‌آوری در حوزه غذا و دارو تصریح کرد: مسائل 
معیشتی امروز به‌عنوان یک چالش مطرح است و مسئولان در 
سطوح مختلف برای رفع آن در تلاش هستند؛ بنابراین نباید 
اجازه داد دشمن با سوء‌استفاده از مسائل اقتصادی و گلایه‌های 

مردم، نظم و امنیت جامعه را هدف قرار دهد.
به گزارش اداره کل روابط‌عمومی و امور بین‌الملل استانداری 
فارس، حسینعلی امیری در این نشست که باحضور مدیران 
دستگاه‌های اجرایی اقتصادی و نمایندگان اتحادیه‌ها و صنوف 
مختلف استان برگزار شد، با یادآوری و تبریک زادروز حضرت 
علی‌)ع( به این حدیث امیرالمؤمنین »از کفاره گناهان بزرگ، 
فریادخواه را به فریاد‌رسیدن و غمگین را آسایش‌بخشیدن 
است« اشاره و خاطرنشان کرد: امروز بیش از هر زمان دیگر، 
نیازمند چنین روحیه‌ و گفتمانی برای گره‌گشایی از کار مردم 
و از سویی انسجام و ایستادگی در برابر توطئه‌های دشمنان 

هستیم. 
وی با اشاره به شرایط حساس کشور و ضرورت هوشیاری در 
این بحبوحه، تصریح کرد: رژیم صهیونیستی، آمریکا و ناتو در 
جنگ دوازده‌روزه شکست خوردند اما از توطئه‌چینی علیه 
ایران اسلامی دست برنداشتند و این‌بار بر موضوعات معیشتی 

که همه جامعه را در برمی‌گیرد، تمرکز کرده‌اند.
استاندار فارس با تأکید بر این‌که مسئولان کشور هیچ‌گاه 
منکر مشکلات معیشتی مردم نبوده‌اند، تصریح کرد: وظیفه 
همه مدیران در شرایط کنونی تلاش برای کاهش تورم، ایجاد 
فرصت‌های اشتغال و تأمین مایحتاج عمومی با قیمت مناسب 

است تا از نگرانی‌های مردم و بازاریان کاسته شود.
 وی با تأکید بر ضرورت هوشیاری و اقدام‌ مسئولانه در این 
عرصه، نسبت به سوءاستفاده دشمنان از مشکلات اقتصادی 
هشدار داد و گفت: نباید اجازه داد این مسائل، بهانه‌ای برای 

هدف‌قرار‌دادن نظم و امنیت جامعه شود. 
نماینده عالی دولت در استان با اشاره به بازدید خود از بازار 
شیراز، بیان کرد: بخشی از کسبه، نسبت به بی‌ثباتی بازار، 
پایین‌آمدن قدرت خرید مردم و ناکافی بودن نظارت‌ها ابراز 

نگرانی کردند.
استاندار فارس بر اهمیت تقویت نظارت‌ها تأکید کرد و 
گفت: مردم نباید احساس کنند بازار رها شده است؛ بنابراین 
بازرسی‌های صمت، اصناف و تعزیرات باید افزایش یافته و از 
طرفی مجازات متخلفان و برهم‌زنندگان آرامش بازار بازدارنده 

باشد.
وی ادامه داد: مواردی همچون نبود برچسب قیمت بر روی 
کالاها، عرضه خارج از شبکه و موضوع احتکار، ازجمله 
تخلفاتی است که نه‌تنها اعتماد عمومی را خدشه‌دار می‌کند 
بلکه زمینه‌ساز بی‌نظمی در بازار می‌شود؛ پس برخورد با این 
تخلفات باید به‌گونه‌ای باشد که اثر بازدارندگی داشته باشد و 

مانع تکرار آن در سطح بازار شود. 
امیری با اشاره به موضوع نان نیز بیان کرد: پیگیری‌های لازم از 

ماه‌های گذشته برای سامان‌دهی و اصلاح قیمت در دستور کار 
قرار داشته و به مراجع ذی‌ربط ارجاع شده است که امیدواریم 

به‌زودی تعیین تکلیف و نگرانی نانوایان مرتفع شود.
 وی همچنین بر اهمیت برنامه‌ریزی دقیق برای تأمین کالاهای 
اساسی در ایام پیش‌رو تأکید کرد و افزود: با‌توجه‌به تقارن 
عید نوروز و عید فطر، استان فارس با تراکم جمعیتی بیشترِ 
گردشگران روبه‌رو خواهد شد و لازم است دستگاه‌های مسئول 
با اتخاذ تمهیدات مناسب و مدیریت ذخایر استراتژیک، شرایط 
را به‌گونه‌ای مدیریت کنند که نیازهای عمومی مردم و مهمانان 

استان به بهترین شکل تأمین شود.
وی با اشاره به برخی چالش‌ها در شبکه توزیع کالا، بر ضرورت 
ایجاد سازوکاری مطمئن با هدایت اتاق اصناف تأکید کرد تا 
کالاها در مسیرهای غیررسمی قرار نگیرند و مدیریت بازار با 

انسجام بیشتری انجام شود. 
نماینده عالی دولت در استان، همچنین تعامل و گفت‌وگو با 
معتمدین و متنفذین بازاریان و صنوف مختلف را مهم توصیف 
کرد تا ضمن شنیدن دغدغه‌ها، گلایه‌ها و پیشنهادهای آن‌ها، 

شرایط ویژه اقتصادی کشور و ضرورت همکاری آن‌ها در 
مدیریت بازار نیز تبیین شود. 

استاندار فارس همچنین به پیشنهاد شهرداری شیراز درباره 
ایجاد بازارچه‌های موقت در هفته‌های منتهی به پایان سال 
اشاره کرد و بررسی کارشناسی و بسترهای اجرایی این طرح 
را به کمیته‌ای با مسئولیت معاونت هماهنگی امور اقتصادی 

استانداری سپرد. 
وی همچنین به این کمیته مأموریت داد، پیشنهاد تأمین نیاز 
کالای اساسی کارمندان از طریق تعاونی‌ها را بررسی و نتیجه 

را اعلام کند.
امیری در بخش دیگری از سخنان خود بر ضرورت تأمین 
داروهای مورد نیاز استان نیز تأکید کرد و گفت: گرچه ذخایر 
داروی استان در شرایط نسبتاً خوبی قرار دارد، اما دانشگاه 
علوم‌پزشکی باید تمهیدات لازم برای افزایش تاب‌آوری در این 

حوزه را بیندیشد. 
وی ضمن قدردانی از تلاش‌های مسئولان و اعضای کمیته 
اقدام مشترک تنظیم بازار استان فارس، ابراز امیدواری کرد: در 
شرایط حساس کشور، همه مدیران با تأسی از روحیه غیرت و 
مردانگی حضرت امیرالمؤمنین)ع( با جدیت و تلاش مضاعف 
وظایف خود را به انجام رسانند تا مدیریت امور به شکل 
مطلوب صورت گیرد و کشور با عنایت خداوند متعال و همدلی 

و همراهی مردم و مسئولان از این دوره دشوار نیز عبور کند.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی استانداری فارس، در این جلسه 
و پیش از سخنان استاندار، مسعود گودرزی معاون هماهنگی 
امور اقتصادی استانداری فارس، مدیران کل دستگاه‌های 
اجرایی اقتصادی استان، شهردار شیراز و رؤسا و نمایندگان 
اتحادیه‌ها و اصناف به ارائه گزارش و دیدگاه‌های خود در 
خصوص امنیت غذایی، تأمین سوخت صنوف، ذخایر کالاهای 
اساسی، تقویت تولیدکنندگان، افزایش قدرت خرید مردم و 
نحوه تأمین کالاهای اساسی شب عید و ماه رمضان به‌ویژه 

میوه و پروتئین پرداختند.

استاندار فارس هشدار داد: اقتصاد؛ هدف تازه دشمن برای ضربه به امنیت

بازار نباید احساس رهاشدگی کند
امیری از سامان‌دهی قیمت نان و تأمین کالاهای اساسی در ایام نوروز و رمضان خبر داد

رئیس اتاق اصناف مرکز استان فارس از اتخاذ تصمیمات کلیدی برای 
حمایت از بازار خبر داد که تعلیق مالیات‌ها تا توقف موانع مجوزی را 

در بر می‌گیرد.
رئیس اتاق اصناف مرکز فارس، با تشریح چهار تصمیم مهم حمایتی در 
حوزه مالیات و مجوزها، این اقدامات را گامی مؤثر برای کاهش فشار 
بر اصناف و بازگشت آرامش و ثبات به بازار دانست و گفت: هریک 
از این تصمیمات، ناظر به یکی از گلوگاه‌های اصلی فعالیت صنوف و 
کسب‌وکارهاست که در سال‌های اخیر مشکلات جدی برای بازار ایجاد 

کرده بود.
حجت جوانمردی نخستین تصمیم را تعلیق اجرای سامانه مؤدیان 
مالیاتی برای اصناف به‌مدت یک ‌سال عنوان کرد و افزود: الزام اصناف 
به اجرای سامانه مؤدیان، بدون آماده‌سازی زیرساخت‌ها و آموزش کافی، 
عملًا بسیاری از واحدهای صنفی را با سردرگمی و هزینه‌های ناخواسته 

مواجه کرده بود.
وی با تحلیل اثر این تصمیم، اظهار کرد: تعلیق یک‌ساله سامانه مؤدیان 
به این معناست که اصناف فرصت پیدا می‌کنند بدون دغدغه جریمه و 
فشار اداری، خود را با سازوکارهای جدید تطبیق دهند. این اقدام از نگاه 
ما، مانع از تعطیلی یا کاهش فعالیت واحدهای خرد می‌شود و اجازه 
می‌دهد، تمرکز اصناف به‌جای مسائل سامانه‌ای، بر تأمین کالا و خدمات 

معطوف شود.
توقف مالیات بر ارزش افزوده؛ کاهش فشار مستقیم بر قیمت‌ها

رئیس اتاق اصناف مرکز فارس، دومین تصمیم را توقف اعمال مالیات 
بر ارزش افزوده برای اصناف به‌مدت یک سال برشمرد و گفت: مالیات 
بر ارزش افزوده یکی از پرچالش‌ترین موضوعات برای بازار بوده؛ چراکه 
مستقیماً بر قیمت نهایی کالا و خدمات اثر می‌گذارد. جوانمردی با اشاره 
به پیامدهای این تصمیم افزود: توقف یک‌ساله مالیات بر ارزش افزوده، از 
یک‌سو هزینه تمام‌شده واحدهای صنفی را کاهش می‌دهد و از‌سوی‌دیگر، 
مانع از انتقال فشار مالیاتی به مصرف‌کننده می‌شود. به اعتقاد ما، این 
تصمیم می‌تواند نقش مهمی در کنترل قیمت‌ها، کاهش التهاب بازار و 

حفظ قدرت خرید مردم داشته باشد.
وی تأکید کرد: بسیاری از اصناف در شرایط رکود، توان پرداخت این 
مالیات را نداشتند و ناچار به افزایش قیمت یا تحمل زیان می‌شدند 
که هر دو به بازار آسیب می‌زد؛ این توقف، یک فرصت تنفسی واقعی 

برای بازار است.
نظام  به  احیای اعتماد اصناف  بخشودگی جرائم مالیاتی؛ 

تصمیم‌گیری
رئیس اتاق اصناف مرکز فارس در ادامه به سومین محور حمایتی، یعنی 
تعلیق و بخشودگی جرائم مالیاتی اصناف و بازاریان به‌مدت یک سال 

اشاره کرد و گفت: انباشت جرائم مالیاتی طی سال‌های اخیر، بسیاری 
از واحدهای صنفی را در وضعیت بلاتکلیف قرار داده بود. وی با تحلیل 
اثر این تصمیم بیان کرد: بخشودگی جرائم، بیش از آنکه یک اقدام مالی 
باشد، یک پیام روانی و اعتمادساز برای بازار است. این تصمیم نشان 
می‌دهد که شرایط واقعی اصناف دیده شده و سیاست‌گذار به‌دنبال 

همراهی با بازار است؛ نه صرفاً اعمال فشار.
رئیس اتاق اصناف مرکز فارس افزود: با حذف بار جرائم، واحدهای صنفی 
می‌توانند برنامه‌ریزی مالی واقع‌بینانه‌تری داشته باشند و منابع خود 

را صرف ادامه فعالیت، حفظ اشتغال و تأمین کالا کنند؛ نه پرداخت 
بدهی‌های انباشته.

توقف الزامات جدید درگاه می مجوزها؛ کاهش بوروکراسی و 
سردرگمی

وی چهارمین تصمیم را توقف یک‌ساله الزامات جدید درگاه ملی مجوزها 
برای اصناف عنوان کرد و گفت: در ماه‌های گذشته، تغییرات مکرر و 
الزامات جدید در حوزه مجوزها، فرایند راه‌اندازی یا تمدید فعالیت 
صنفی را پیچیده و زمان‌بر کرده بود. جوانمردی با تشریح اثر این اقدام، 
اظهار کرد: توقف این الزامات، به‌معنای کاهش بروکراسی و حذف موانع 
غیرضرور از مسیر کسب‌وکارهاست. این تصمیم کمک می‌کند اصناف 
به‌جای درگیری با فرایندهای اداری، بر تولید، توزیع و ارائه خدمات 
تمرکز کنند. وی بیان کرد: این فرصت یک‌ساله می‌تواند برای بازنگری 
کارشناسی مقررات، اصلاح ایرادات و هماهنگی بهتر میان دستگاه‌ها مورد 
استفاده قرار گیرد تا در نهایت نظام مجوزدهی به ‌نفع بازار و نه علیه 

آن عمل کند.
جوانمردی در پایان گفت: مجموعه این چهار تصمیم اگر به‌درستی اجرا 
شود، می‌تواند به ثبات بازار، کاهش تنش میان اصناف و نهادهای اجرایی 
و تقویت اعتماد فعالان اقتصادی منجر شود و اتاق اصناف مرکز فارس با 

جدیت پیگیر اجرای کامل و دقیق این مصوبات خواهد بود. 

 رئیس اتاق اصناف مرکز استان فارس از تصمیمات کلیدی برای حمایت از بازار خبر داد؛ 

از تعلیق مالیات‌ها تا توقف موانع مجوزی
حجت جوانمردی: توقف مالیات بر ارزش افزوده، کاهش فشار مستقیم بر قیمت‌هاست

شهردار کلان‌شهر شیراز:

اعتکاف جوانان، تجلی بلوغ معنوی و 
سرمایه اجتماعی است

شهردار کلان‌شهر شیراز با تأکید بر نقش 
تجمعات مذهبی در تقویت اخلاق اجتماعی، 
آیین اعتکاف را جلوه‌ای از خودسازی و 
بستری مؤثر برای ارتقای سرمایه فرهنگی 

شهر دانست.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی شهرداری 
شیراز، محمدحسن اسدی، شهردار کلان‌شهر 
شیراز، باحضور در مسجد نو شیراز و بازدید 
از آیین اعتکاف جوانان کانون رهپویان وصال، 
ضمن تبریک میاد امیرالمؤمنین حضرت 
علی‌)ع( و روز پدر، از برگزارکنندگان این 

برنامه معنوی قدردانی کرد.
وی با اشاره به حضور پرشور جوانان در 
این مراسم اظهار داشت: اعتکاف، فرصتی 
ارزشمند برای فاصله‌گرفتن از تعلقات دنیوی و بازنگری در مسیر زندگی است و جوانانی که آگاهانه این مسیر را انتخاب می‌کنند، 
سرمایه‌های فرهنگی و اجتماعی شهر به‌شمار می‌آیند. اسدی تصریح کرد: کانون‌های مذهبی ساختارمند و مردمی، نقش مهمی 
در ارتقای سلامت فرهنگی جامعه ایفا می‌کنند. وی با اشاره به جایگاه فرهنگی کلان‌شهر شیراز افزود: شیراز دارای شرایط ویژه‌ای 
است و حضور جوانان متدین، مدیریت منسجم و کانون‌های فعال و اثرگذار، این شهر را در مسیر درستی قرار داده که شایسته 
تقدیر و حمایت است. شهردار شیراز همچنین ضمن قدردانی از دست‌اندرکاران، خادمان و حامیان اعتکاف، ابراز امیدواری کرد: 

این حرکت‌های معنوی توسعه بیشتری یافته و آثار آن در سطح شهر و جامعه بیش از پیش نمایان شود.

رئیس انجمن کارخانجات آرد استان فارس با اشاره به محوریت صنعت 
آرد در امنیت غذایی، برگزاری بزرگ‌ترین رویداد صنعت غذا در شیراز 
را فرصتی بی‌بدیل برای هم‌گرایی تمام حلقه‌های زنجیره تأمین غذا، از 
مزرعه تا سفره دانست و بر لزوم حضور و معرفی تولیدکنندگان دارای 
مجوز و متعهد به استانداردهای کیفی به عنوان پایه‌گذاران سلامت 

محصولات آردی کشور تأکید کرد.
مهرزاد جمشیدی در آستانه برگزاری رویداد تخصصی 
»ShirazCookex« با اشاره به جایگاه راهبردی صنعت آرد در زنجیره 
تأمین غذا، اظهار کرد: صنعت آرد به‌عنوان یکی از ارکان اصلی امنیت 
غذایی، نقش بنیادینی در کیفیت نهایی محصولات غذایی ایفا می‌کند 
و برگزاری رویدادهایی مانند ShirazCookex بستری تخصصی و 
اثربخش برای معرفی توانمندی‌های این صنعت، تبادل تجربه میان 
تولیدکنندگان و ایجاد ارتباط مؤثر با سایر حلقه‌های زنجیره غذا فراهم 
می‌کند. وی افزود: این رویداد کاماً به‌عنوان یک رویداد حرفه‌ای، 
زمینه تعامل هدفمند میان کارخانجات آرد، واحدهای خبازی 
صنعتی و سنتی، فعالان صنایع وابسته، متخصصان حوزه تغذیه و 
مصرف‌کنندگان حرفه‌ای را مهیا کرده و حضور واحدهای رسمی و 
دارای مجوز در این رویداد، بیانگر رویکرد مسئولانه، دانش‌محور و 

استانداردمحور فعالان صنعت آرد استان فارس است.
رئیس انجمن کارخانجات آرد استان فارس با بیان اینکه تمامی 
کارخانجات آرد استان تحت نظارت مستمر نهادهای قانونی، مراجع 
بهداشتی و دستگاه‌های تخصصی فعالیت می‌کنند، گفت: این واحدها 
ملزم به رعایت دقیق ضوابط فنی، بهداشتی و استانداردهای کیفی 
هستند و کیفیت آرد تولیدی، تأثیر مستقیمی بر سلامت عمومی 
جامعه و کیفیت محصولاتی نظیر نان، فراورده‌های آردی و سایر 

محصولات وابسته دارد.
وی با اشاره به اینکه رویداد ShirazCookex فرصت ارزشمندی است 
تا این ظرفیت‌ها، تعهدات و توان تولیدی به‌صورت شفاف و مستند در 
معرض دید فعالان حرفه‌ای و مخاطبان تخصصی قرار گیرد، از تمامی 
واحدهای فعال در زمینه صنعت آرد دعوت کرد تا با حضور در این 

رویداد تخصصی مشارکت داشته باشند.
جمشیدی با تأکید بر ضرورت تفکیک تولیدکنندگان معتبر از 
واحدهای فاقد پشتوانه استاندارد در فضای رقابتی صنعت غذا اظهار 
کرد: ShirazCookex بستر تصمیم‌گیری آگاهانه بر پایه اصالت تولید، 
دانش فنی و اعتبار صنفی به‌ویژه در حوزه تأمین آرد باکیفیت است.

وی با اشاره به نقش مهم رسانه‌ها در ارتقای فرهنگ مصرف صحیح 
تصریح کرد: اطلاع‌رسانی حرفه‌ای درباره جایگاه کارخانجات آرد 
مجوزدار و استاندارد می‌تواند افزایش اعتماد عمومی را به‌دنبال 
داشته باشد و در نهایت به ارتقای سطح کیفی نان و محصولات 
آردی در استان فارس منجر شود؛ انتخاب تأمین‌کنندگان معتبر در 
این حوزه، علاوه بر تضمین سامت و آرامش خانواده‌ها، به حفظ 
شأن مصرف‌کنندگان و تقویت اعتبار صنعت آرد استان و شهر شیراز 
کمک می‌کند. رئیس انجمن کارخانجات آرد استان فارس در پایان 
خاطرنشان کرد: رویداد تخصصی ShirazCookex می‌تواند با ایجاد 
هم‌افزایی میان بخش تولید آرد، آموزش‌های فنی، نوآوری و مصرف، 
نقش مؤثری در توسعه پایدار صنعت آرد و صنایع وابسته ایفا کند 
و زمینه‌ساز ارتقای جایگاه استان فارس در سطح رویدادهای ملی و 

تخصصی صنعت غذا باشد.
سومین دوره نمایشگاه تخصصی Shiraz Cookex با چهار عنوان 
نمایشگاهی شامل صنعت آشپزی، رستوران، فست‌فود، کترینگ و 
تجهیزات آشپزخانه‌های صنعتی، صنعت بستنی، پالوده، آبمیوه و مواد 
اولیه، ملزومات و تجهیزات وابسته، صنعت آرد، نان و فراورده‌های 
آردی و مواد اولیه، تجهیزات و ماشین‌آلات وابسته و صنعت قنادی، 
شکلات و مواد اولیه، ملزومات و تجهیزات وابسته از ۳۰ دی‌ماه تا 
سوم بهمن‌ماه ۱۴۰۴ در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی فارس 

با عاملیت اجرایی شرکت رویدادسازان توسعه پارس برگزار می‌شود.
معاون هماهنگی امور گردشگری و زیارت استانداری فارس پیش از 
این با تأکید بر ضرورت تنوع‌بخشی به محصولات گردشگری استان، 
گفته بود: شیراز با تکیه بر ظرفیت‌های کم‌نظیر خوراک سنتی، 
صنایع وابسته و زیرساخت‌های پذیرایی، در مسیر تبدیل شدن به 
قطب و برند ملی گردشگری خوراک قرار گرفته است؛ مسیری که 
بدون حضور فعال واحدهای صنفی و صنعتی و نقش‌آفرینی آن‌ها در 

عرصه‌های مختلف محقق نخواهد شد.
به گفته مهدی پارسایی، امروز خوراک به یکی از اصلی‌ترین 
انگیزه‌های سفر در دنیا تبدیل شده و مقصدهایی موفق هستند که 
بتوانند این ظرفیت را به‌صورت استاندارد، برندمحور و حرفه‌ای به 
بازار معرفی کنند؛ در این چارچوب، رویداد چهارجانبه نمایشگاهی 
shiraz cookex بهترین بستر برای معرفی توانمندی‌ها، ظرفیت‌ها 
 و پتانسیل‌های صنعت غذا و گردشگری خوراک به شمار 

می‌رود.

رئیس انجمن کارخانجات آرد استان فارس عنوان کرد: 

فرصت طلایی هم‌گرایی حلقه‌های امنیت غذایی
مهرزاد جمشیدی: گردهمایی زنجیره غذا در شیراز، تأکید بر نقش راهبردی آرد استاندارد است

کشف 43 دستگاه ماینر  فاقد مجوز  در  شیراز

رئیس پلیس امنیت اقتصادی استان از کشف 43 دستگاه ماینر فاقد مجوز به ارزش 21میلیارد ریال در شهرستان شیراز خبر 
داد.

سرهنگ محمدرضا رضایی در گفت‌وگو با خبرگزاری پلیس، بیان داشت: در راستای طرح برخورد با قاچاق، مأموران پلیس 
امنیت اقتصادی استان با اقدامات فنی از خبری مبنی نگهداری تعدادی ماینر غیرمجاز در یک منزل مسکونی واقع در یکی از 

محله‌های شیراز مطلع شدند و بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار دادند.
وی افزود: مأموران انتظامی به همراه بازرسان اداره برق با هماهنگی قضایی به محل موردنظر اعزام شدند و در بازرسی از آن 

منزل، 43 دستگاه ماینر فاقد مجوز را کشف کردند.
رئیس پلیس امنیت اقتصادی استان با اشاره به اینکه برابر اعلام نظر کارشناسان مربوطه ارزش اقلام مکشوفه 21میلیارد ریال 

برآورد شده است، تصریح کرد: پرونده قضایی در این خصوص تشکیل و مالک به مرجع قانونی معرفی شد.

امام‌جمعه موقت شیراز: 

سردار  سلیمانی چهره ماندگار 

نبرد با نظام سلطه است

امام‌جمعه موقت شیراز با گرامیداشت یاد و خاطره شهید سپهبد حاج‌قاسم 
سلیمانی، این فرمانده شهید را نماد ایستادگی در برابر استکبار جهانی، صهیونیسم 
و تروریسم تکفیری دانست و تأکید کرد که جایگاه او در افکار عمومی ملت‌ها، 
جایگاهی تثبیت‌شده و فراموش‌نشدنی است. حجت‌الاسلام‌والمسلمین ابراهیم 
کلانتری در خطبه‌های نمازجمعه شیراز با اشاره به ابعاد شخصیتی شهید 
سلیمانی، گفت: این سردار بزرگ تنها در میدان مقابله با گروه‌های تکفیری 
نقش‌آفرین نبود؛ بلکه در صف مقدم مبارزه با نظام سلطه و رژیم صهیونیستی 
نیز حضوری مؤثر و تعیین‌کننده داشت و به‌عنوان فرمانده‌ای شجاع و تأثیرگذار 
در عرصه‌های مختلف شناخته می‌شد. وی افزود: شخصیت حاج‌قاسم سلیمانی در 
طول سال‌های مجاهدت، به الگویی از مقاومت فعال و هوشمندانه تبدیل شد که 

آثار آن در تحولات منطقه‌ای و جهانی قابل‌مشاهده است.
بازتاب جهانی محبوبیت یک فرمانده مقاومت

کلانتری با اشاره به واکنش ملت‌های مختلف به شهادت سردار سلیمانی اظهار 
کرد: نگاه ملت‌ها به این شهید بزرگ، به‌ویژه در کشورهایی مانند هند، نشان 
می‌دهد که حاج‌قاسم به چهره‌ای فراملی تبدیل شده است؛ شخصیتی که احترام 
و محبوبیت او محدود به مرزهای جغرافیایی یا سیاسی نیست. وی تصریح کرد: 
حضور مردم و واکنش‌های اعتراضی در نقاط مختلف جهان، گواه روشنی بر نفوذ 

معنوی و جایگاه اجتماعی سردار سلیمانی در میان آزادگان جهان است.
جنگ روانی دشمن، بی‌اثر در برابر حقیقت

کلانتری با اشاره به تلاش برخی جریان‌ها برای تخریب چهره شهید سلیمانی 
گفت: دشمنان با لفاظی‌ها و توهین‌ها به‌دنبال کم‌رنگ کردن این شخصیت 
هستند؛ اما این اقدامات هرگز نمی‌تواند به جایگاه حاج‌قاسم در دل ملت‌ها و 
در تاریخ انقلاب اسامی آسیبی وارد کند. امام‌جمعه موقت شیراز تأکید کرد: 
شخصیت‌هایی که برای خدا و ملت‌ها قدم برمی‌دارند، در حافظه تاریخی جوامع 

ماندگار می‌شوند و نام آنان با گذر زمان پررنگ‌تر خواهد شد.
پیام‌آوری زینبی، ضامن ماندگاری عاشورا

کلانتری در بخش دیگری از خطبه‌ها، با اشاره به سالروز رحلت حضرت زینب 
کبری)س( گفت: این بانوی بزرگ اسلام با صبر، روشنگری و حضور آگاهانه خود، 
اجازه نداد واقعه کربلا در تاریخ به فراموشی سپرده شود و پیام عاشورا را به یک 
جریان زنده و الهام‌بخش تبدیل کرد. وی افزود: امروز اجتماع میلیونی زائران در 
کربلا، نتیجه همان پیام‌آوری و مجاهدت حضرت زینب)س( است که کربلا را از 

یک حادثه تاریخی به یک حقیقت ماندگار تبدیل کرد.
آیت‌الله مصباح؛ معلم اندیشه در عصر معاصر

امام‌جمعه موقت شیراز با گرامیداشت یاد علامه آیت‌الله مصباح یزدی، اظهار کرد: 
این فقیه و متفکر برجسته، از چهره‌های اثرگذار تاریخ معاصر ایران بود که نقش 
مهمی در تبیین مبانی فکری انقلاب اسامی و تربیت نسل جوان ایفا کرد. وی 
ادامه داد: آیت‌الله مصباح یزدی در کنار بزرگان اندیشه اسلامی، سهمی ماندگار 
در هدایت فکری جامعه داشت و خدمات علمی و اخلاقی او نباید به فراموشی 

سپرده شود.
حرم شاهچراغ)ع(، محور هویت مذهبی شیراز

کلانتری همچنین با اشاره به سالروز شهادت حضرت احمد بن موسی 
شاهچراغ)ع(، گفت: مردم شیراز بر اساس یک سنت ریشه‌دار، هرساله آیین‌های 
عزاداری این امامزاده واجب‌التعظیم را با شکوه خاصی برگزار می‌کنند و این مراسم 
بخشی از هویت دینی و فرهنگی این شهر است. وی افزود: آیین‌های عزاداری 
امسال نیز طی سه شب در حرم مطهر شاهچراغ)ع( و با مشارکت گسترده مردم، 

هیئات مذهبی و همراهی دستگاه‌ها برگزار خواهد شد.
اجرای پویش »میعاد رهایی«

امام‌جمعه موقت شیراز در پایان از اجرای پویش »میعاد رهایی« در حرم 
شاهچراغ)ع( خبر داد و گفت: این برنامه با هدف آزادی ۵۰۰ زندانی جرائم 
غیرعمد در سال جاری آغاز شده و جلوه‌ای از روحیه همدلی و مسئولیت‌پذیری 
مردم فارس است. وی تأکید کرد: مردم شیراز همواره در عرصه کمک‌های 
انسان‌دوستانه پیشگام بوده‌اند؛ از آزادی زندانیان گرفته تا حمایت عملی از مردم 
مظلوم غزه و لبنان که با اهدای طلاجات، جلوه‌ای کم‌نظیر از هم‌بستگی اسلامی 

را به نمایش گذاشتند.

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس هشدار داد:

بازار  و  مطالبات در  چارچوب قانون

عزیزی: دخالت در امور داخلی ایران هزینه‌ سنگینی برای مداخله‌گران دارد 

رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی با 
محکومیت اظهارات اخیر ترامپ، تأکید کرد: هرگونه مداخله در امور داخلی ایران، 

پیامدهای سنگینی برای مداخله‌گران به‌همراه خواهد داشت.
ابراهیم عزیزی، مداخلات خارجی در مسائل داخلی کشور را »بی‌مسئولانه« و 
»غیرقانونی« دانست و افزود: ملت ایران اجازه هیچ‌گونه دخالت خارجی را نخواهد 
داد و همواره با وحدت، انسجام و پایبندی به اصول انقلاب و نظام اسلامی در برابر 

تهدیدات ایستادگی کرده است. 
وی با اشاره به اعتراضات صنفی و اقتصادی در کشور، به‌ویژه در زمینه نوسانات 
بازار، خاطرنشان کرد: این اعتراضات حق طبیعی مردم است و مسیرهای قانونی 
برای بیان مطالبات همچنان باز است. جمهوری اسلامی ایران همواره اعتراضات 
قانونی را به رسمیت شناخته، اما اقدامات غیرقانونی و آشوبگرانه را قاطعانه محکوم 
می‌کند. رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس در ادامه تصریح کرد: مسائل داخلی 
ایران باید در چارچوب‌های قانونی کشور پیگیری شود و هیچ طرف خارجی حق 
دخالت در آن را ندارد. وی در واکنش به اظهارات ترامپ گفت: آمریکا اگر توانایی 
حل مشکلات داخلی خود را دارد، بهتر است ابتدا به بحران‌های جدی همچون 
بی‌خانمانی و فقر در داخل کشورش رسیدگی کند و سپس درباره ایران سخن 

بگوید. 
عزیزی در پایان تأکید کرد: ملت ایران با وحدت و انسجام در برابر تهدیدات 
خارجی ایستادگی خواهد کرد و هرگونه دخالت در امور داخلی کشور هزینه‌های 

سنگینی برای مداخله‌گران به‌دنبال خواهد داشت.


